

**ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ**

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ  
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΠΑΤΡΑ, 19 Μαρτίου 2014

Αρ. Πρωτ. οικ. 76306/326

Ταχ.Δ/ση: ΝΕΟ Πατρών-Αθηνών 32  
26441 ΠΑΤΡΑ

Πληροφορίες: Γ. Αγγελουπούλου  
Τηλέφωνο :2613613521  
FAX : 2613613523  
Email :anapt.agrot@pde.gov.gr

**ΠΡΟΣ:**  
**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**  
**Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη Ανάπτυξης**  
**& Αγροτικής Οικονομίας**  
Ν.Ε.Ο. Πατρών – Αθηνών 32 &  
Αμερικής, Πάτρα, 26441

**ΚΟΙΝ:**  
**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

1. **Γραφείο Προέδρου Οικονομικής Επιτροπής**  
Ν.Ε.Ο. Πατρών-Αθηνών 32 &  
Αμερικής, Πάτρα, 26441
2. **Γραφείο Περιφερειάρχη**  
*Μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου*
3. **Γραφείο Εκτελεστικής Γραμματέως**  
*Μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου*

**ΘΕΜΑ:** «**Διαβίβαση της υπ' αριθμ. 48/2014 απόφασης της Επιτροπής Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας**»

**Σχετ.:** Η υπ' αριθμ. 57925/257 εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Ανάπτυξης & Αγροτικής Οικονομίας

Σας διαβιβάζουμε την υπ' αριθμ. 48/2014 απόφαση της Επιτροπής Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας με θέμα «**Έγκριση αναγκαιότητας συνδιοργάνωσης της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας με τον Σύλλογο της Γυναικείας Βυζαντινής Χορωδίας Πατρών «ΠΑΝΥΜΝΗΤΟΣ» ορατορίου με θέμα «Πορεία στο θείο Πάθος», δαπάνης μέχρι του ποσού των 1.000,00 ευρώ πλέον Φ.Π.Α.» και παρακαλούμε για τις ενέργειές σας.**

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ  
Η Γραμματέας της Επιτροπής

ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**  
Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής  
Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής  
Ελλάδας

**ΓΙΩΡΓΟΣ Παν. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ**  
Αντιπεριφερειάρχη  
Ανάπτυξης & Αγροτικής Οικονομίας



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**

**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

**ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ**

**ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΟΥ ΑΡΙΘΜ. 4/2014**

**ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ  
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

Στην Πάτρα σήμερα την 18<sup>η</sup> Μαρτίου 2014, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00, στα Γραφεία της Περιφέρειας (Ν.Ε.Ο. Πατρών – Αθηνών 32, 2<sup>ος</sup> όροφος) συνεδρίασε η Επιτροπή Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, όπως συστάθηκε με την υπ' αριθμ. 182/2011 (ΦΕΚ τ. Β 2010/9-9-2011), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με την υπ' αριθμ. 147/2013 (ΦΕΚ τ. Β 1966/13-8-2013) και συγκροτήθηκε με την υπ' αριθμ. 45/2013, αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ' αριθμ. οικ.70925/307,14-3-2014 (ορθή επανάληψη) πρόσκληση του Προέδρου της.

Στη συνεδρίαση επί συνόλου 13 μελών παρευρέθηκαν τα παρακάτω μέλη:

1. Αγγελόπουλος Γεώργιος – Αντιπεριφερειάρχης Ανάπτυξης & Αγροτικής Οικονομίας /Πρόεδρος
2. Ζαχαροπούλου – Στούμπου Αδαμαντία - Περιφερειακή Σύμβουλος/Τακτικό μέλος
3. Κωνσταντοπούλου Αναστασία - Περιφερειακή Σύμβουλος/Τακτικό μέλος
4. Μπουγάς Κωνσταντίνος - Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος
5. Γεωργιόπουλος Γιώργος - Περιφερειακός Σύμβουλος /Τακτικό μέλος
6. Βάλαρης Δημήτριος - Περιφερειακός Σύμβουλος /Τακτικό μέλος
7. Ντάτσικα Γεωργία - Περιφερειακή Σύμβουλος /Τακτικό μέλος
8. Πυλαρινός Νικόλαος - Περιφερειακός Σύμβουλος / Τακτικό μέλος

Παρούσα επίσης στη Συνεδρίαση ήταν για την τήρηση των πρακτικών η υπάλληλος της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Αγγελοπούλου Γεωργία ΔΕ Διοικητικών -

Γραμματέων με Βαθμό Ε', σύμφωνα με την απόφαση οικ. 160453/2337 του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας.

Μετά τη διαπίστωση της κατά νόμο σύνθεσης και απαρτίας της Επιτροπής, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη συνέχεια η Επιτροπή προχώρησε προς συζήτηση και λήψη απόφασης για το παρακάτω θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης.

#### **Απόφαση 48/2014**

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισηγήθηκε δύο θέματα εκτός Ημερήσιας Διάταξης τα οποία με σύμφωνη γνώμη όλων των μελών κατά την έναρξη της συνεδρίασης αποφασίστηκε να συζητηθούν πριν τα εντός Ημερήσιας Διάταξης θέματα.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έθεσε το **2ο θέμα Εκτός Ημερήσιας Διάταξης** με τίτλο: «Έγκριση αναγκαιότητας συνδιοργάνωσης της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας με τον Σύλλογο της Γυναικείας Βυζαντινής Χορωδίας Πατρών «ΠΑΝΥΜΝΗΤΟΣ» ορατορίου με θέμα «Πορεία στο θείο Πάθος», δαπάνης μέχρι του ποσού των 1.000,00 ευρώ πλέον Φ.Π.Α.», λέγοντας λόγω ημερομηνίας έρχεται το θέμα για συζήτηση εκτός της ημερήσιας διάταξης.

Το θέμα συζητήθηκε στην Επιτροπή σύμφωνα με την αρμοδιότητα της παραγράφου 16 της απόφασης 147/2013 του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας (ΦΕΚ τ. Β 1966/13-8-2013).

#### **Εισήγηση:**

*Η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας προτίθεται να συμμετάσχει στο ορατόριο με θέμα «Πορεία στο θείο Πάθος», που διοργανώνει ο Σύλλογος της Γυναικείας Βυζαντινής Χορωδίας Πατρών «Πανύμνητος» στο Συνεδριακό Κέντρο του Πανεπιστημίου Πατρών στις 9 Απριλίου 2014, υπό την αιγίδα της Ιεράς Μητρόπολης Πατρών, όπου σκοπό έχει την αναθέρμανση των πνευματικών, θρησκευτικών και πολιτιστικών αξιών της πόλης μας και γενικότερα της ευρύτερης περιοχής.*

*Ο Σύλλογος της Γυναικείας Βυζαντινής Χορωδίας Πατρών «ΠΑΝΥΜΝΗΤΟΣ» είναι ένα πολιτιστικό σωματείο μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα με έδρα την Πάτρα, αναγνωρισθέντος – καταχωρηθέντος στο Μονομελές Πρωτοδικείο Πατρών καθώς και στα Μητρώα Πολιτιστικών Φορέων του Υπουργείου Πολιτισμού.*

*Μερικοί από τους σκοπούς του σωματείου είναι η καλλιέργεια της ορθόδοξης πνευματικότητας μέσα από την βυζαντινή υμνογραφία και παράδοση, η συμβολή στην καλλιτεχνική και πολιτιστική ανάπτυξη της περιοχής, γεγονότα που επιταχύνονται με την καλλιέργεια της βυζαντινής μουσικής και παράδοσης με την οργάνωση φωνητικών συνόλων, χορωδιακών εκδηλώσεων, συναυλιών, διαλέξεων και με την συμμετοχή των μελών του σε κοινωνικά δρώμενα που διαδραματίζονται στην Πάτρα καθώς και σε άλλες περιοχές της Ελλάδος.*

*Η «ΠΑΝΥΜΝΗΤΟΣ» δημιουργήθηκε από την ανάγκη των μελών της χορωδίας, τα οποία είναι γυναίκες όλων των ηλικιών, να επικοινωνούν και να δοξάζουν τον Θεό ψάλλοντας εις τον Οίκον Αυτού με σεβασμό και ευλάβεια. Τα μέλη της χορωδίας με αγάπη, πάθος και εξαιρετικό ζήλο εκμάθησης της βυζαντινής και εκκλησιαστικής υμνογραφίας, αποδίδουν όσο πιο πιστά είναι δυνατόν τους ανυπέρβλητους σε ομορφιά και νοήματα ύμνους της εκκλησίας μας.*

Ο Σύλλογος συμμετείχε στα «ΠΡΩΤΟΚΛΗΤΕΙΑ» τα οποία διοργανώνονται από την Ιερά Μητρόπολη Πατρών, καθώς επίσης οργανώνει και εκτελεί ορατόρια, όπως επίσης έχει καταφέρει σχεδόν κάθε Κυριακή να βρίσκεται σε διαφορετικούς ιερούς ναούς της περιοχής μας και να συμμετέχει ψάλλοντας στη θεία λειτουργία.

Σε όλες τις εκδηλώσεις, στις οποίες συμμετέχει ή οργανώνει τα τυχόν έσοδα δίδονται για φιλανθρωπικό σκοπό.

Μετά την περσινή επιτυχία στις 24 Απριλίου 2014 του ορατορίου με θέμα «Από το Πάθος στην Ανάσταση», το οποίο πραγματοποιήθηκε στο Συνεδριακό Κέντρο του Πανεπιστημίου Πατρών ο σύλλογος έχει σκοπό την δημιουργία και εκτέλεση του νέου ορατορίου με θέμα «Πορεία στο θείο Πάθος».

Σε αυτή την πολιτιστική εκδήλωση θα συμμετέχουν επίσης η νεανική βυζαντινή χορωδία της Φιλαρμονικής Εταιρείας Ωδείου Πατρών, η Ορχήστρα Δωματίου και η Ορχήστρα Παραδοσιακών Οργάνων του Πολιτιστικού Οργανισμού του Δήμου Πατρέων, καθώς και μέλη του Συλλόγου Ιεροσαλτών «Ιωάννης ο Δαμασκηνός» Πάτρας.

Κατόπιν των ανωτέρω,

### *Εισηγούμαστε*

Την έγκριση αναγκαιότητας συνδιοργάνωσης της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας με τον Σύλλογο της Γυναικείας Βυζαντινής Χορωδίας Πατρών «ΠΑΝΥΜΝΗΤΟΣ» ορατορίου με θέμα «Πορεία στο θείο Πάθος», που θα πραγματοποιηθεί στις 9 Απριλίου 2014, στο Συνεδριακό Κέντρο του Πανεπιστημίου Πατρών, υπό την αιγίδα της Ιεράς Μητρόπολης Πατρών, δαπάνης μέχρι του ποσού των 1.000,00 ευρώ πλέον Φ.Π.Α. και αφορά την εκτύπωση υλικού προβολής ή και της ενοικίασης του χώρου.

Η Δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισμό της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας έτους 2014.

Σύμφωνα με το υπ' αριθμ. 2/80427/0026/30.11.2012 έγγραφο της 26ης Διεύθυνσης του Γ.Λ.Κ. «η έκδοση ανάληψης υποχρέωσης προηγείται κάθε ενέργειας για την εκτέλεση οποιασδήποτε δαπάνης και διενεργείται σε συνέχεια της εγκριτικής απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής», άρα στην παρούσα φάση δεν απαιτείται δέσμευση συγκεκριμένης πίστωσης στον προϋπολογισμό του έτους 2014.

Μετά την εισήγηση του Προέδρου και την τοποθέτηση των μελών, το σώμα

### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

Εγκρίνει την αναγκαιότητα συνδιοργάνωσης της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας με τον Σύλλογο της Γυναικείας Βυζαντινής Χορωδίας Πατρών «ΠΑΝΥΜΝΗΤΟΣ» ορατορίου με θέμα «Πορεία στο θείο Πάθος», που θα πραγματοποιηθεί στις 9 Απριλίου 2014, στο Συνεδριακό Κέντρο του Πανεπιστημίου Πατρών, υπό την αιγίδα της Ιεράς Μητρόπολης Πατρών, δαπάνης μέχρι του ποσού των 1.000,00 ευρώ πλέον Φ.Π.Α. και αφορά την εκτύπωση υλικού προβολής ή και της ενοικίασης του χώρου.

Η Δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισμό της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας έτους 2014.

Σύμφωνα με το υπ' αριθμ. 2/80427/0026/30.11.2012 έγγραφο της 26ης Διεύθυνσης του Γ.Λ.Κ. «η έκδοση ανάληψης υποχρέωσης προηγείται κάθε ενέργειας για την

εκτέλεση οποιασδήποτε δαπάνης και διενεργείται σε συνέχεια της εγκριτικής απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής», άρα στην παρούσα φάση δεν απαιτείται δέσμευση συγκεκριμένης πίστωσης στον προϋπολογισμό του έτους 2014.

**Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 48/2014.**

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής  
Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής  
Ελλάδας

**ΓΙΩΡΓΟΣ Παν. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ**

Αντιπεριφερειάρχης  
Ανάπτυξης & Αγροτικής Οικονομίας

**ΤΑ ΜΕΛΗ:**

1. ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΥ – ΣΤΟΥΜΠΟΥ  
ΑΔΑΜΑΝΤΙΑ
2. ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ  
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
3. ΜΠΟΥΓΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
4. ΓΕΩΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
5. ΒΑΛΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
6. ΝΤΑΤΣΙΚΑ ΓΕΩΡΓΙΑ
7. ΠΥΛΑΡΙΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ  
Η Γραμματέας της Επιτροπής

ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ